
NO NAME č.4 ročník II 
 
Ahoj lidi, 
 
Když jsem se jednou díval na Horácký noviny, padl mi do oka úvodník, který se tam tvoří asi 
od založení, a kde se šéfredaktor, nebo kdo, pokouší vyslintnout něco, jenom proto, aby tam 
něco bylo. Nerad bych se dostal do této fáze s tímto úvodníkem, takže kdyby v budoucnosti 
na tomto místě nebylo vůbec nic, tak se nedivte, prostě tento úvodník není pravidlem.  
Včera jsem se vrátil z výletu do Prahy, na kterým jsem pomáhal s osazenstvem Dětského 
domova. Spolu s totálním fyzickým a psychickým vyčerpáním jsem si domů dotáhl ještě něco 
– poznání, že když máte rodiče, kteří se o vám zajímají, tak je to ta největší výhra v životě. 
Venku se udělalo (letos asi poslední) docela schopné počasí, tak si ho užijte. 
 
S modrou oblohou 
 
                                                                                Drobek 
 
 

Kotel 
 
Téma příštího kotle je: „Skautská organizace nemá budoucnost“ 
 

Agentura 
 
Otázka na příští VH zní: „Kolik věžiček, včetně hlavní, má nástavba nad vchodem radnice 
v Tišnově?“ 
 

Přednáška 
 
Na příští Valné hromadě se bude opět přednášet. Kamil Svoboda z DDM nám řekne, jakou 
činností nejlépe zaměstnáme děti v oddíle.  
 

Příští Valná hromada 
 
Úterý 3.listopadu 1998 v 18:00, klubovna „Židy“ 
 
 



 
 
 
CVVZ 
 
Nezapomeňte na oficiální odjezd, který je v pátek 6.11. rychlíkem do BRNA. Sraz všech je v 
17.00 na třebíčském hlavním nádraží. (nezapomeňte červený sprej, flašku od piva, hudební 
nástroj.!!!). 
 
 

Pár zpráviček od Odboru výchovy roverů 
 
1. Tradiční mikulášský seminář pro rovery a rangers (letos na téma VZTAHY) 
 
Uskuteční se v sobotu 5.12.1998 od 9:00 v posluchárnách geologie PřFUK (stanice metra 
Karlovo náměstí, odtud tramvají č.18, nebo 24 na zastávku Albertov, zbytek cesty bude 
značen šipkami) 
Na programu budou přednášky a diskuze týkající se různým způsobem lidských vztahů k sobě 
samému, ke svému okolí i k tomu, co nás přesahuje (k Bohu), zejména však těch k opačnému 
pohlaví. 
Večer bude navazovat také již tradiční Countrybál v kulturným sále Domovina (na Maninách, 
Praha 7) od 19:00. Lístky si budete moci zakoupit na semináři. 
V předvečer semináře – tj. v pátek 4.12. se uskuteční v Salesiánském divadle od 20:00 
vyhlášení výsledků přehlídky roverské tvořivosti „Polibek Múzy“, spojené s kulturním 
programem. 
 
Za odbory r+r Markéta Vránová – Marka 
 
2.11. Světový roverský Moot  Mexico 2000 
 
Kdy: 11.7. – 24.7. 2000 
Kde: Mexico City a 6 států středního Mexika (cca 2000 mnm, teploty 13-25 C) 
Kdo:Roveři a Rangers narození mezi 1.1. 1974 a 31.12. 1982 
Účastnický poplatek: USD 380 (při platbě do 31.3.1999 USD 342) 
Další informace: na R&R bále v Praze (5.prosince) 
                            Články ve Skautingu 
                           Od ledna i na www 
 
Předběžné přihlášky (jméno,adresa,e-mail, kmen) 
Zasílejte na roverský odbor:Junák,Senovážné nám.24, Praha 1, 116 47 
 
 
 
 
 
 



 
 
2. Družina Dychtivých Dobrodruhů (3D) 
 
Projekt určený pro účastníky: 
- 16-26 let 
- samotářský/á  rover/rangers, nebo naopak družný/á rover/rangers (z fungujícího kmene), 

toužící poznat spřízněné duše. 
- kteří jsou zaujati projekty „Pasu pro Evropu“ 
- se schopností, domluvit se alespoň trochu anglicky 
 
Družina Dychtivých Dobrodruhů se zůčastní projetku „On the Road to Europe“, společně 
s francouzi a holanďany. 
 
Pro další informace o programu 3D piš na adresu:Jouza, Josef Novotný, Černopolní 10, 
613 00 Brno, e-mail:xnovj34@vse.cz 
 
Nebo rovnou pošli předběžnou přihlášku! 
 
 

Ketkovák, aneb co přines podzim 
 
Všichni víme, že deprese se léčí nejlépe v přírodě. A tak pár dní před sobotou, vznikl nápad – 
Ketkovák a Chvojnice. V sobotu 17.10 jsme se měli sejit v 10.00 hod na vlakovém nádraží. 
Počasí nevěštilo nic dobrého, a tak jsem byl velmi překvapen, že se nás na nádraží několik 
sešlo. Stačilo tedy nasednout do vagónu a dát se na cestu. Ve Studenci jsme vyzvedli ještě dva 
kousky a byli jsme kompletní. Kdo tedy vlastně jel? Viňas, Mario, Zdenča, Čučajda, Ivet a 
moje maličkost. Po chvilce jsme dojeli do Rapotic a dál se vydali po silnici do Ketkovic. 
Nezbývalo nic jiného než se dostat na Ketkovák. A to byl problém. Na cestu bylo vidět asi 10 
metrů, protože padla hustá mlha jako mlíko, a tak chtě nechtě jsme sešli z cesty. Dál jsem to 
nervově nevydržel a předal vedení Viňasovi. Cestu jsme stejně nenašli. Po pár kilometrech se 
nám podařilo dostat na původní místo a odtud jsme pokračovali již bez zádrhelů. Konečně 
jsme došli na Ketkovák !! najednou, jako mávnutí kouzelného proutku se mlha zvedla a nám 
se objevilo celé údolí řeky Oslavky. Každý z nás se někam posadil a nechal na sebe dýchnout 
podzim. Celé údolí bylo zalito ve všech odstínech žluté. V té chvíli, když na člověka dýchne 
podzimní příroda, začne přemýšlet. Já začal přemýšlet o tom, kdo jsem, co na tomto světe 
dělám a co pro mě znamenají lidé, které jsem měl na blízku. Kdyby mě netlačil čas, seděl 
bych tam nejraději ještě dnes a kochal se pohledem na mocnou přírodu. Ale čas pokročil a my 
se museli vydat na cestu po Chvojnici do Kralic. Prochátez podzimní Chvojnicí má také své 
kouzlo, ale já byl naplněn silným zážitkem z Ketkováku. Netušil jsem však co mě ještě čeká. 
Do Kralic jsme došli asi v 17.30 hodin. Vlak měl jet za dlouho, a tak jsme zašli do hospody. 
Brzy jsme však z ní vylezli, protože měli hnusný pivo a nemohlo se tam hrát na kytaru. Asi ve 
čtvrt na osm jel vlak a my se vydali domů. Ale ne však úplně domů, ale na akci zvanou Večer 
světel.  
 
 
 
 
 

mailto:e-mail:xnovj34@vse.cz


Tam jsme všichni zapálili svou svíčku. Jenom já ji nezapálil. Požádal jsem všechny, aby moji 
svíčku zapálili společně. Ta po chvíli vzplála plamenem našeho přátelství, které smete i naše 
problémy a pomůže pokračovat! Teprve tady jsem si uvědomil, jak je pro mě důležité, že je 
na světě několik lidí, které jsem nazval svými přáteli, a tak když vás někdy popadne deprese, 
začněte přemýšlet, a možná vymyslíte právě takovou akci, při které vaše pocity přinesou tolik 
potřebné světlo do vašeho života! 
 
Šejk 
 
 

Telegraficky o miničundru z 29.10. 
 
Účastníci: Charles,Drobek,Kožak 
Odpadlíci: Petra,Žížal 
Jednotlivé událost: Prší,prší,prší – občerstvovací zastávka v Pyšelu – krávy ve Vanči – útok 
krvelačného vodního ptactva pod Vančí – Charles má puchejře – Drobkovy se rozpadly boty 
– klouzání se na vlhké lávce v Naloučanech – příchod do Náměště, aneb Kožak jde bruslit – 
odjezd z Náměšťského nádraží.  
Hodnocení: ***** 
Hodnocení odpadlíků: * 
(***** - velmi dobře,****-dobře, ***-ujde,**-nic moc,*-katastrofa) 
 
Zapsal:zapisovatel Drobek 


